

GLITTER LUXOR PARA FASSAFILL EPOXY

FICHA TÉCNICA

Glitter decorativo para FASSAFILL EPOXY al que confiere un aspecto luminoso y brillante.



Ventajas

- · colores brillantes
- · excelente luminosidad
- efecto metalizado o perlado

Presentación

- Envases especiales de 90 g con protección contra la humedad
- Colores: disponible en 3 colores (ver tabla de colores)

Uso

GLITTER LUXOR se utiliza mezclado con FASSAFILL EPOXY para obtener un efecto cromático metalizado o perlado donde se requieren efectos decorativos especiales, valorizando y aumentando el brillo del recubrimiento.

DOSIFICACIÓN

Un envase de GLITTER LUXOR (90 g) por cada envase de FASSAFILL EPOXY (3 kg).

Elaboración y aplicación

Una vez completada la mezcla de los dos componentes de FASSAFILL EPOXY según las instrucciones de la ficha técnica correspondiente, añadir la cantidad de GLITTER LUXOR en función del aspecto decorativo deseado, sin superar la dosis máxima indicada.

Para facilitar la dispersión y limitar las pérdidas, crear un hueco en el sellador con una llana y mezclar a mano hasta cubrirlo completamente, después completar la mezcla con un mezclador helicoidal de bajas revoluciones hasta obtener una mezcla homogénea y sin grumos.

Utilizar el producto antes de transcurridos 45 minutos a partir del momento de la mezcla.

Advertencias

- · Producto para uso profesional.
- GLITTER LUXOR se utiliza exclusivamente con FASSAFILL EPOXY.
- No dispersar GLITTER LUXOR en el medio ambiente.
- · No superar la dosis máxima indicada de GLITTER LUXOR.
- No utilizar en exteriores
- · No utilizar en piscinas
- No utilizar para el sellado de solados/alicatados sometidos a ataques químicos.

Almacenamiento

Conservar en un lugar seco y cubierto, lejos de fuentes de calor y con el envase intacto.





Calidad

FASSAFILL EPOXY es sometido a un control cuidadoso y constante en nuestros laboratorios. Las materias primas utilizadas están rigurosamente seleccionadas y controladas.

Gama de colores

Dorado	
Plata	
Perla	

Datos Técnicos

Consumo

1 envase por cada 3 kg de FASSAFILL EPOXY

Los datos indicados se refieren a pruebas de laboratorio; en las aplicaciones a pie de obra los datos pueden variar según las condiciones de aplicación. El usuario debe en todo caso comprobar la idoneidad del producto para la utilización prevista, asumiendo toda la responsabilidad derivada de su uso. La empresa Fassa se reserva el derecho de aportar las modificaciones técnicas necesarias

Las especificaciones técnicas sobre el uso de productos Fassa Bortolo en ámbito estructural o de lucha contra incendios serán oficiales solo si son proporcionadas por el "Servicio de Asistencia Técnica" y el Departamento de "Investigación y Desarrollo y Sistema de Calidad" de Fassa Bortolo. Si fuera necesario, contactar con el servicio de Asistencia Técnica de su país de referencia (IT: area. tecnica@fassabortolo.com, ES: asistencia.tecnica@fassabortolo.com, PT: assistencia.tecnica@fassabortolo.com, FR: bureau.technique@fassabortolo.fr, UK: technical.assistance@fassabortolo.com).

Se recuerda que para los productos antes mencionados se requiere la evaluación del profesional encargado, de acuerdo con la normativa vigente.



